中学校１年生　　数学　　単元名   １　正の数・負の数　　　　　　　　　　　　　ＮＯ.８
模範解答
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	
１　下の表で、どの縦、横、斜めの3つの数を加えても、和が等しく

なるようにします。表の空欄にあてはまる数を求めなさい。
（10点×3問）


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　



２　下の表で、どの縦、横、斜めの４つの数を加えても、和が等しくなるようにします。表の空欄にあてはまる数を求めなさい。（10点×7問）








中学校１年生　　数学　　単元名   １　正の数・負の数　　　　　　　　　　　　 ＮＯ.９
模範解答
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　太郎さんは、次の２枚のカードを使って、最も大きい数に

なるような式を考えています。

　まず、ひき算やわり算では、大きい数はできないと考えました。そこでたし算とかけ算を考えました。
1 ２＋３＝　ア　　　　　　
2 ２×３＝　イ
　次に指数を使ってみました。
3 ３２＝　 ウ
4 ２３＝　 エ
（問1） ア～エにあてはまる数をそれぞれ求めましょう。（１０点×４問）
ア　５　　　イ　６　　　ウ　９　（３×３）　　　エ　８　（２×２×２）

　　以上の結果から、２，３を使ってできる最も大きい数になる式は　　　　だとわかり
　ました。

（問2） 　　にあてはまる式を答えなさい。（１０点）
３２

２　太郎さんは、次の３枚のカードを使って、最も大きい数になるような式を考えました。

上の問題を参考にして最も大きい数になるような式を答えなさい。（５０点）

　（解答例）
　　１２３　＝１２×１２×１２＝１７２８
　　２１３＝２×２×２×２×２×２×２×２×２×２×２×２×２＝８１９２

　　３２１＝３・３２０＝３・（３２）１０＝３・９１０

　　２３１＝２・２３０＝２・（２３）１０＝２・８１０
　　３＞２，９１０＞８１０　より、３２１が一番大きい式になる。
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斜めをたすと　８＋５＋２＝１５


縦、横、斜めの３つの数の和は１５





８＋ア＋４＝１５より


ア＝１５－（４＋８）  ア＝３





１＋５＋イ＝１５より 


イ＝１５－（１＋５）  イ＝９





８＋１＋ウ＝１５より


ウ＝１５－（８＋１）  ウ＝６
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斜めをたすと


　－６＋０＋３＋９＝６　だから


４つの数の和は６





５＋０＋カ＋２＝６より　　 カ　－１





－３＋２＋ク＋９＝６より　 ク　－２





オ＋(－１)＋３＋(－４)＝６より


　　　　　　　　　　　　　 オ　８　





－６＋エ＋８＋(－３)＝６より


　　　　　　　　　　　　　 エ　７　





キ＋４＋３＋(－２)＝６より  キ　１　





－６＋５＋１＋ケ＝６より   ケ  ６  





７＋０＋４＋コ＝６より　 　コ　－５
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